



FAPTUL DIVERS

Stampă edificatoare

Dărmăta în anul 1708, cetatea Gurguluului, edificiu istoric de mare importanță, prezentă o adevărată enigmă pentru cercetători...

Amnezie cu tile

Se mai pășese, din păcate - ca și drept, mărir - oameni care suferă de „amnezie” atunci când trebuie să-și achite unele obligații financiare...

Mici „atenții”, mari ciupeli

Mult prea filozof dărnacului, Constantin Cazacu, fost președinte al cooperativei agricole din Jariştea (Vrancea)...

Epilog previzibil

La bufetul „Băieții veseli” din orașul Găești (Dimbovită) au intrat într-una din zilele trecute doi tineri, din localitatea Alexandru N. Mazărache...

Mina a fost salvată

La mina Vermești din cadrul întreprinderii miniere Cămineni, de curând, într-o noapte, s-a început să se înflorească în galerii și-n abajate cantități mari de apă...

Rubrică redactată de Dumitru IIRCOB Gheorghe DAVID cu sprijinul corespondenților „Șcinteia”

Cind problemele colectivității sînt rezolvate prin consultare publică, prin participarea tuturor

Piteștiul a cunoscut în anii actualului cincinal o puternică dezvoltare economică și socială. O industrie care s-a înmulțit de cîteva ori, prin construcția unor mari obiective economice...

tr-o plenară a comitetului municipal de partid, al cărei obiect a fost organizarea ritmului de punere în funcțiune a noile obiective...

viața de partid

transformare, tot „din mers”, a benzi automatizate a sculelor etc., ceea ce a grăbit mult această nouă „premieră” a Piteștiului industrial...

de mil de ore de muncă patriotică s-au realizat tocmai datorită legăturii multiple dintre comitetul municipal, consiliul popular municipal și cetățeni...

Discutând cu deputații ai consiliului popular municipal am auzit că, în acest caz, o mare parte din atenția din partea unor conducători de întreprinderi le solicită...

Platon PARDAU

Reclamații • Sesizări • Răspunsuri

Sintem locuitori ai satului Budele - Vilcea, un sat format din 146 de familii. Copiii noștri învață la școala generală din satul vecin...

Constantin DANSAU

Cu cîteva luni în urmă, redacția a adresat Consiliului sindical al municipiului Focșani scrisoarea unui grup de salariați ai fabricii de confecții din transportul în comun...

„Această problemă rămîne deschisă. S-a luat din nou legătura cu conducerea fabricii de confecții din Focșani pentru a găsi modalități organizării...

Redacția și cititorii așteaptă din partea acestui consiliu un răspuns care să pună punct discuției și să comunice soluții.

Practica de a reține din salariul muncitorilor pentru sport și alte activități culturale a fost adesea combătută în presă...

Ion AXINTE comuna Zănești județul Neamț

Concomitent cu dezvoltarea industrială pe care a cunoscut-o în ultimii ani, municipiul Turinului are în vedere dezvoltarea substanțială a aspectului urbanistic...

În absența forului interior

(Urmare din pag. 1)

de mic este modelul părintesc. Cerindu-le unor adolescenți să-și declare preferințele - pe care din părinții lor și l-au stabilit drept model de viață - am obținut răspunsuri de patru categorii...

Avind în vedere obiectul investigației noastre, ne oprim aici doar asupra acelor linii (pînă la 18 ani) care argumentează astfel de ce nu sunt semene nici unul dintre părinți...

În motivele pe care subiecții chestionați le dau drept temei al hotărîrii lor categorice revine foarte des ideea: „VREAU SĂ SEMĂN CU MINE ÎNTR-UN MI NIMIC MAI POZITIV DECît încercarea de delimitare, de conturare a unei personalități proprii...”

Am ales cazuri-limită anume din dorința de a face mai evident un imperativ pedagogic: datorita familiei, a școlii, a organizației de tineret de a ajuta la constituirea FORULUI INTERIOR al tînrului...

Ajutarea la construirea și perfecționarea acestui mirgîlos aparat de autocontrol, capabil să funcționeze reflex, conștient la volajul unei melecări superioare, factorul educativ pot și trebuie să asigure o deplină și mai lesnicioasă integrare socială a generației care se naște...

Constantin PRIESCU



Secolul XX a creat o nouă ramură a turismului: turismul auto. El s-a dezvoltat atât de rapid încît statisticii arătau că se înmulțesc ca ciuitura țânțarii...

Va merge turismul automobilistic ca pe roate?

Convmorbire cu ing. Vasile IORDĂCHESCU, secretor general al „Automobil Clubului Român”

import a 32 de stații de auto-service Renault, 4 stații pentru asistența tehnică rutieră la domiciliu - aceasta s-a îmbunătățit substanțial...

Valorificarea puternicului potențial turistic al țării noastre presupune și asigurarea unor servicii turistice mai prompte, într-o gamă cât mai diversificată, la nivelul standardului internațional...





CURIER JUDEȚEAN

DOL
Cinstire muncii
La uzinele "Electropultere" și "7 Noiembrie"...

TULCEA
Se dezvoltă rețeaua comercială
Nol unități comerciale ale cooperativei de consum se construiesc...

PRAHOVA
Pentru cercetători și proiectanți
Potrivit planului de dezvoltare a Uzinei de mecanică...

MEHEDINTI
Un ceas de-acum 1800 de ani
Pe clisura Dunării, la ieșirea din Cazanele Mari...

VRANCEA
Musca scorpion
Carol Nagler, directorul Muzeului de științele naturii...

CONSTANTA
Sistematizări rurale
Până în prezent, 23 de comune din Dobrogea dispun de schite de sistematizare...

A 37-A ANIVERSARE A LUPTELOR CEFERIȘTILOR ȘI PETROLIȘTILOR DIN IANUARIE-FEBRUARIE 1933

Adunarea festivă din Capitală

În sala de festivități a Palatului Căilor Ferate Române a avut loc după-amiază adunarea consacrată aniversării luptelor ceferiștilor și petroliștilor din ianuarie-februarie 1933.
Adunarea a luat parte membri ai comitetului Municipalității Transporturilor și Departamentului căilor ferate, reprezentanți ai Comitetului municipal București al P.C.R., ai Uniunii Sindicatelor din Transporturi și Telecomunicații...

Noi reglementări privind stabilirea vechimii în funcție a personalului didactic

Ministerul Învățământului a emis noi reglementări privind stabilirea vechimii în funcție a personalului didactic din învățământul de toate gradele. Potrivit acestora, se consideră vechime în învățământul preșcolar, obligatori de cultură generală, liceal, profesional și tehnic...

Ediția 1970 a concursului pentru numirea și transferarea cadrelor didactice

Luni a început înscrierile pentru ediția 1970 a concursului instituit de Ministerul Învățământului pentru numirea și transferarea educatorilor, învățătorilor și profesorilor de la școlile generale, casele de copii, liceele de cultură generală, școlile profesionale și liceele de specialitate...

MANIFESTĂRI CONSACRATE CENTENARULUI NAȘTERII LUI V. I. LENIN

În cadrul manifestărilor dedicate împlinirii a 100 de ani de la nașterea lui Vladimir Ilici Lenin, la Casa de cultură a sindicatelor din Suceava a avut loc luni o seară omagială...

ȘTIRI CULTURALE

Noutăți de ultimă oră despre apropiatul concurs internațional "Cercul de Aur" și-a anunțat participarea și Televiziunea din Turcia, care va trimite la prestigioasa confruntare doi tineri interpreți. Astăzi, numărul concursurilor a ajuns la 30, din 26 de țări europene...

ROMÂNIA TURISTICĂ

Peste hotare, frumusețile și bogatul patrimoniu turistic al țării noastre atrag un viitor interes. Anul acesta, în Anglia, Brazilia, Danemarca, Franța, R.F.G., Germania, Italia, Olanda, Suedia, S.U.A. se editază 15 ghiduri complete despre România...

Cronica zilei

PLECARA UNEI DELEGAȚII DE SPECIALIȘTI ÎN DANEMARCA
O delegație de specialiști, condusă de președintele Comitetului de stat pentru economia și administrația locală, Petre Blajovici...

Concurs excepțional PRONOEXPRES

La 22 februarie a.c. va avea loc în Capitală primul concurs excepțional PRONOEXPRES din acest an. Marile lui premii constau în autoturism "Dacia 1300", "Dacia 1100", "Moskvic 408" cu 4 faruri și radio, "Skoda 1000 M.B."...

SPORT

„MONDIALE” DE HOCHET

Grupa C devine tot mai pasionantă

GALATI (prin telefon). — Ieri, ziua a 4-a a grupelor C din cadrul acestui campionat mondial ce devine tot mai pasionant. Dimineața, un meci între "outsideri" (Olanda-Belgia), după-amiază, o partidă de interes crescut (Franța-Italia) și, în fine, seara, primul derby: Austria-Ungaria...

O înfringere surprinzătoare a fotbalistilor noștri în Brazilia

RIO DE JANEIRO, 16 (prin telex). Aproape 75.000 de spectatori au urmărit meciul dintre selecționata României și echipa Flamengo, desfășurat pe stadionul "Maracanã" în cadrul "Cupei de vară", competiție la care mai participă Vasco da Gama și Independente Buenos Aires...

CONGRESUL RADICALILOR FRANCEZI

periodic între stînga și dreapta, slîndu-se cu timpul tot mai spre centru dreapta. Măestrul în arte compromisului, politicianul radical al stînt fortat bine să se întreprindă regimulilor pe care le-au combătut. Sub cea de-a V-a republică, declinul radicalilor s-a accentuat. Sistemul electoral majoritar actual i-a slîit să se orienteze spre o politică de alianțe cu restul stîngii. După eșecul Federației stîngii, în care s-au integrat, radicalii au ajuns în pragul agoniei politice. Intri-o asemenea moment, o periculoasă renaștere de modernizare, întreprinsă de Schreiber s-a bucurat de un oarecare ecou în rîndul simpatizanților partidului: "Manifestul adoptat la congres se adresează unei clientele care depășește zona tradițională a partidului: cadre superioare și tehnicieni cadre sindicale Schreiber vrea să se situeze la stînga „noul societății” prezicată de marxismul clasic și să realizeze o conștință de primul ministru gîndindu-se, în perspectiva unei crize a actualilor formațiuni guvernamentale, la posibilitatea de a oferi o alternativă. Manifestul nu pomeneste despartita politica vîntoare a radicalilor în spectul de egalitate a 1-1 (1-0). Fotbalistii mexicani au deschis scorul în minutul 7 prin Diaz. Oaspeții au egalat cu 8 minute înaltea filurilor finale prin Marakinov."

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

LA SALISBURY (Maryland) au început CAMPIONATELE DE TENIS PE TEREN ACOPERIT ALE S.U.A., la care participă ca invitați și unii dintre cei mai buni jucători europeni ION TIRIAC (ROMÂNIA) l-a eliminat pe 14-12, 6-2 pe francezul BERNARD PAUL. Acest meci s-a disputat în turul secund deoarece cel doi teaman au fost programați să joace direct în această fază. PROBA DE COMBINATA NOR-

